STUDENT SATISFACTION SURVEY 2019-2020

Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance

What subject area are you currently pursuing?

264 responses

® Arts

@ Commerce
@ Science

@ Professional

How wiill you assess the overall quality of teaching

264 responses

@ Very poor

@ Generally ineffective
@ satisfactorily

@ Sometimes effective
@ Always effective

Teachers use class time properly and effective

264 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly Agree

<

Teachers deliver lecture with up to date material

264 responses

@ Not at all

@ Very Often

@ in some cases
@ Rarely

@ Always




Use of ICT in classes by the faculty is

264 responses

@ Never

@® Occasionally
@ Sometimes
@® Often

@ Always

Efforts made by the facuity in the Examination conduction is

263 responses

@ satisfactory
@ Marginal
@ Moderate
® Good

@ Very Good

Internal Evaluation system of the college functioning

264 1espunses

@ Notatall
@ Poor

@ Moderately
® Good

@ Very Good

Library facilities are

264 responses

@ Poor

@ Fair

@ Average
@ Good

@ Excellent
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The computers and software available on the campus

264 responses

@ Poor

@ Fair

@ Average
@ Good

@ Excellent

~

Admission Process in the college is
@ Poor
@ Fair
@ Average
@ Good
@ Excellent
a7%

How will you agree with the toilet, rest rooms, drinking water facility and canteen in the
campus

264 responses

264 responses

@® Poor

® Fair

@ Average
@ Good

@ Excellent

Lab and research facilities in the campus meet the needs of the students

263 responses

@® Poor

® Fair

@ Average
@ Good

@ Excellent




Students Grievance Redressal cell in the campus

264 responses

@ Poor
@® Fair

@ Average
@® Good
@ Excellent

Mentoring and Tutorial system in the campus

264 responses

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very Good
@ Excelient

Functioning of the Career Guidance cell of the college

264 responses

® Poor

@® Fair

@ Average
@® Good

@ Excellent

coliege maintains antiragging cell

@ Notatall
@ Poor

@ Moderately
® Good

@ Effectively

264 responses




Social events organised by the college

264 responses

@ Never

@® Rarely

@ Sometimes
@ Regularly
@ Repeatedly
@ Often

Sports facilities provided by the college meets the students needs

264 responses

@® Poor

@ Satisfactory
@ Good

® Very Good
@ Excellent

‘

Administration of the college supports the student community

@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly Agree
—

264 responses

Co-curricular activities of the college

264 responses

@ Poor
@ Satisfactory
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How would you rate the campus safety of the college

264 responses

@® Poor

@ Satisfactory
@® Good

@® Very Good
@ Excellent
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